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ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ 

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОЦЕСИ: ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ 
ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ПОДАТКОВОЇ ТА ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 
УПРАВЛІННЯ ТА МОДЕЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ 
ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
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В УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ ТА СВІТІ 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МЕНЕДЖМЕНТУ В СУЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ 
НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ 

  
СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПРІОРИТЕТИ СУСПІЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ГУМАНІТАРНОМУ, ДУХОВНОМУ 
ТА ПЕДАГОГІЧНОМУ ВИМІРАХ 

ГУМАНІТАРНІ ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬСТВА ТА РОЛЬ ЦЕРКВИ І ДЕРЖАВИ У ЇХ ВИРІШЕННІ 
ПЕРСПЕКТИВНІ КОНЦЕПТИ РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОЇ ТА УПРАВЛІНСЬКОЇ ГАЛУЗІ  
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Рис. 2. Основні причини, які призвели до відхилення інвесторами  

стартапів та проектів (побудовано за матеріалами [3]) 
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Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 
наук. кер. – к.е.н., доцент Грицаєнко Г. І. 

СОЦІАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ АГРОХОЛДИНГІВ 

В останній час особливої актуальності набувають питання про соціально відповідальне ведення 
бізнесу. Для адекватної відповіді на них підприємствам необхідно звернутися до поняття «соціальні інве-
стиції», тому що саме вони є механізмом здійснення корпоративної соціальної відповідальності. При цьому 
«… соціальну відповідальність доцільно розглядати як інститут сталого розвитку економіки, який функціонує 
завдяки закріпленню законодавчих та соціальних норм впливу бізнесу на суспільство та навколишнє сере-
довище» [3]. Підтримуємо думку про те, що «… сьогодні одним з головних чинників формування соціального 
та людського капіталу, а також розвитку економіки в цілому стають соціальні інвестиції» [1, c. 191]. 

Соціальні інвестиції передбачають усвідомлену, стратегічну політику підприємств у місцевих спільно-
тах, що має приносити взаємні вигоди стейкхолдерам – усім зацікавленим сторонам. Особливої актуальності 
соціальні інвестиції набувають в аграрній сфері економіки, де переплітаються інтереси аграрного бізнесу та 
мешканців сільських територій.  

Досвід зарубіжних та вітчизняних агрохолдингів свідчить про те, що їхні соціальні інвестиції, як пра-
вило, включають партнерські соціально орієнтовані проєкти, що об’єднують бізнес, місцеву владу і неко-
мерційні організації. 

Яскравим прикладом реалізації соціальних інвестицій є відповідна діяльність агрохолдингу, якій 
функціонує на українському ринку (табл. 1). 

В ASTARTA Holding N.V. у 2020 р. порівняно з 2017 р. середньооблікова чисельність працівників ско-
ротилася на 45,4% і становила 5027 осіб, при цьому витрати на їхнє навчання зменшилися лише на 28,6% і 
становили в 2020 р. 100 тис. євро. 

Таблиця 1 
Динаміка соціальних інвестицій в ASTARTA Holding N.V. 

Показники 2017 2018 2019 2020 2020 до 2017,% 

Соціальні інвестиції, всього, тис. євро 1333 1403 1154 1600 120,0 

в т.ч.:      

інфраструктура та благоустрій 237 360 280 192 81,0 

освіта 413 277 243 96 23,2 

культура та спорт 218 160 135 80 36,7 

продукт не був 
затребуваний 

ринком
45%

закінчилися 
кошти на 
розвиток

31%

в підборі 
команди були 

здійснені 
серйозні 
помилки

24%
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Продовж. табл. 1 
охорона здоров’я  150 45 53 896 597,3 

інше 316 560 443 336 106,3 

Джерело: сформовано на основі [2] 

 
У 2020 р. у порівняні з 2017 р. соціальні інвестиції агрохолдингу зросли на 20,0%. На жаль, соціальні 

інвестиції в освіту та культуру і спорт скоротилися відповідно на 76,8% і 63,3%. При цьому соціальні інве-

стиції в охорону здоров’я через пандемію COVID-19 зросли майже в шість разів і становили 896 тис. євро. 

Вважаємо, що без чіткого механізму встановлення балансу інтересів існує загроза репутації ком-

панії, пов’язана з незадоволеними очікуваннями зацікавлених сторін. Саме тому перспективним напрямом 

подальших досліджень може стати виявлення форм соціальних інвестицій і пошук їх оптимального 

співвідношення. 
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Марущенко В. І. 
Донецький державний університет управління 

наук. кер. – д.е.н., професор Дятлова В. В.  

РОЗВИТОК ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ НА ЗАСАДАХ ПРОЄКТНОГО ПІДХОДУ  

Проєктний підхід розглядається вітчизняними науковцями у різних сферах діяльності, зокрема й у 

транспортній галузі та такої її складової, як дорожня інфраструктура. Дорожнє господарство – це система 

автомобільних доріг, інженерних мереж, державних та приватних підприємств і організацій, що їх обслу-

говують. Значення автошляхів України у міжнародному сполученні підтверджується проходженням по Ук-

раїні 4-х із 10-ти Міжнародних транспортних коридорів, зокрема і через діючі автомагістралі, такі як Київ-

Чоп та Київ-Одеса. Загальна протяжність мереж автошляхів державного та місцевого значення складає 

близько 170 тис. км., якість яких суттєво впливає на ефективність внутрішніх і міжнародних перевезень. 

Однак стан дорожньої інфраструктури не відповідає вимогам.  

У ході реформи передбачено покращення безпеки дорожнього руху шляхом: децентралізації до-

рожньої галузі та створення державного дорожнього фонду; схвалення середньострокової Стратегії без-

пеки дорожнього руху та відповідного плану дій; внесення необхідних змін до законодавства для забезпе-

чення поставлених завдань, а також приведення національного законодавства у відповідність до поло-

жень законодавства Європейського Союзу згідно з вимогами Угоди про асоціацію між Україною та Євро-

пейським Союзом, сприяння інституційним реформам у автомобільному секторі, розподілу функцій, уник-

ненню конфлікту інтересів. 

Державний дорожній фонд створено у складі спеціального фонду державного бюджету відповідно 

Законів України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо удосконалення механізму 

фінансового забезпечення дорожньої галузі» від 17.11.2016 р. № 1763-VIII та «Про внесення змін до За-

кону України «Про джерела фінансування дорожнього господарства України» щодо удосконалення ме-

ханізму фінансування дорожньої галузі» від 17.11.2016 р. № 1762-VIII, які набули чинності з 1 січня 2018 

року. Джерелами формування Державного дорожнього фонду визначено: акцизний податок з пального і 

транспортних засобів, ввізне мито на нафтопродукти і транспортні засоби та шини до них (у 2018 р. – 50%, 

у 2019 р. – 75%, з 2020 р. – 100%), плату за проїзд автомобільними дорогами транспортних засобів та 

інших самохідних машин і механізмів, вагові або габаритні параметри яких перевищують нормативні; 

кошти спеціального фонду Державного бюджету України, отримані шляхом залучення державою кредитів 

на розвиток мережі та утримання автомобільних доріг загального користування; плату за проїзд платними 

автомобільними дорогами загального користування державного значення. Слід зауважити, що 95% коштів 

Фонду спрямовуються на розвиток мережі та утримання автодоріг загального користування та виконання 

боргових зобов’язань за запозиченнями, залученими державою або під державні гарантії на їх розвиток, 

5% – на фінансування заходів із забезпечення безпеки дорожнього руху відповідно до державних програм. 

Також з 01.01.2018 р., відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо реформування системи управління автомобільними дорогами загального користу-

вання» від 17.11.2016 р. № 1764-VIII, в зону відповідальності органів місцевої влади перейшли 122 667 км 

доріг, а 46 985 км залишилися у підпорядкуванні Державного агентства автомобільних доріг України.  

Проектний підхід є основою оновлення національної транспортної системи шляхом залучення інве-

стицій. Залучення інвестицій на вигідних умовах під проєкти є пріоритетом Міністерства інфраструктури 

України. Реалізація проєктів державно-приватного партнерства та залучення інвестицій приватного сек-

тору здійснюється за підтримки Європейського банку реконструкції та розвитку, Європейського інве-

стиційного банку, Світового Банку, Міжнародної фінансової корпорації та інших міжнародних партнерів. 

Реформам і розвитку сприятиме реалізація Національної транспортної стратегії до 2030 року. 
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